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Pozdravno pismo povodom suorganizacije 9. međunarodnog simpozija glazbenih pedagoga 

 

 S velikim zadovoljstvom pozdravljamo održavanje 9. međunarodnog simpozija glazbenih 

pedagoga i izražavamo zahvalnost organizatorima koji već niz godina promiču glazbenu pedagogiju 

kao temeljnu sastavnicu odgoja, obrazovanja i kulturnog identiteta. 

 Kao suorganizator ovog važnog skupa, Zavod za znanstvenoistraživački i umjetnički rad 

Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Bjelovaru, ponosan je što može pridonijeti promišljanjima 

o ulozi glazbene pedagogije u suvremenom društvu, osobito u kontekstu izazova i promjena s kojima 

se odgojno-obrazovni sustavi suočavaju. 

 U našem dosadašnjem radu posebnu smo pažnju posvetili interdisciplinarnim pristupima u 

znanosti i umjetnosti, a upravo glazba, nudi izniman prostor za povezivanje teorije i prakse, tradicije i 

suvremenosti, obrazovanja i kulturnog razvoja. 

 Zavod je i ranije bio uključen u inicijative koje povezuju znanstveni i umjetnički pristup glazbi 

— kako kroz objavljivanje stručnih radova u časopisu Radovi Zavoda u Bjelovaru, tako i kroz 

suorganizaciju događanja koja afirmiraju glazbenu baštinu i pedagoški rad. Posebno smo ponosni što 

su radovi domaćih autora, vezani uz područje glazbene pedagogije, našli svoje mjesto u našim 

izdanjima te time pridonijeli vidljivosti i važnosti ovih tema u međunarodnom znanstvenom prostoru. 

 

Zahvaljujemo svim sudionicima na njihovim doprinosima, znanju i iskustvu koje će podijeliti tijekom 

simpozija, i uvjereni smo da će rasprave i zaključci s ovog skupa imati trajnu vrijednost kako za 

znanstvenu zajednicu, tako i za obrazovni i umjetnički rad u praksi. 

 Želimo uspješan rad simpoziju i mnogo inspirativnih susreta i razmjena! 

 S poštovanjem, 

                                              

                                                                                                     

                                                                              Mr. sc. Zorka Renić, upraviteljica Zavoda  

U Bjelovaru  20. svibnja 2025.  


